

# 奥巴马任命首名“御前侍卫”女总管

## 欲消除召妓丑闻的负面影响

□综合新华社、中国日报消息

美国总统奥巴马3月26日任命朱莉娅·皮尔逊出任特工处处长，意欲改善这一保护总统及其家人安全的机构因召妓丑闻而败坏的形象。皮尔逊由此成为这一男性主导机构的首名女主管。

### ▶工作能力突出

奥巴马26日任命现任特工处处长办公室主任皮尔逊接替马克·沙利文，出任特工处处长。沙利文上月1日宣布，定于本月22日退休。

沙利文供职特工处大约30年，任处长期间经历23起国家安全事件，包括奥巴马两次就职仪式。沙利文任处长期间经历一些“麻烦事”，包括2009年一对夫妇私闯白宫晚宴和2012年特工处特工在哥伦比亚召妓，他因而接受美国国会质询。

奥巴马当天在一份声明中说，皮尔逊已经为特工处效力大约30年，一直是特工处奉献精神的楷模，能力突出，相信她“能够带领特工处在重大场合保护民众、保障金融系统安全、保护美国领导人和第一家庭的成员，包括我的家人”。

特工处的职责主要是保护总统等领导人及其家人、调查伪造货币和欺



朱莉娅·皮尔逊

(新华社发)

诈等金融案件。特工处成立于1865年，隶属财政部管辖。1901年麦金利总统遇刺后，特工处开始执行负责总统安保的任务。2003年，特工处从财政部剥离出去，作为一个整体并入国土安全部。

皮尔逊的特工生涯始于1983年，在佛罗里达州迈阿密市担任外勤特工。她1988年开始为保护总统的部门效力4年，2005年出任保护行动办公室

助理主任。她曾担任人力资源和训练办公室的助理主任。

路透社报道，特工处长期以来因“与世隔绝”和男性主导的文化饱受批评。奥巴马任命皮尔逊出任处长，可能缘于外界批评他在第二个任期内没有任命足够多女性和少数派成员出任高级职位。

总统对特工处处长的任命不需要国会参议院确认即可直接生效。

### ▶获得多方支持

特工处去年深陷召妓丑闻。为确保奥巴马参加美洲国家组织首脑会议安全，特工处去年4月派出先遣人员前往哥伦比亚。不过，这些特工把十几名至20多名女性带回卡塔赫纳市一家酒店。一名女性与特工就付费发生争执，惊动当地警方，继而使丑闻曝光。12名特工处特工受到行为不当指认，8人遭到开除。

国会共和党籍参议员查克·格拉斯利说，在召妓丑闻中，特工处失去不少美国民众的信任，无法达到民众对他们的高期望，就营造尊重特工处所担负重要职责的风气，皮尔逊还有不少工作要做。格拉斯利说：“我希望她成功，让特工处重新获得失去的信任。”

皮尔逊的前任沙利文26日在一份声明中说，皮尔逊能够胜任这一职位，“我已经与她认识并共事将近30年”。这是特工处“历史性的激动时刻”，皮尔逊将出色完成处长工作。

皮尔逊同样受到参议院国土安全委员会主席、民主党人汤姆·卡珀的肯定。卡珀在一份声明中说，任命皮尔逊出任特工处处长是“好消息和值得骄傲的里程碑”。

特工处一些了解皮尔逊的特工说，皮尔逊聪明，有经验，为人平和。

# 洛阳人看 洛阳手机报

1. 权威、专业、及时、准确，洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造，萃取本地、国内、国际新闻资讯，时尚实用，服务贴心。
2. 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富，总量占到了60%以上。

**定制方法：**  
移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅，3元/月。不收GPRS流量费。  
联通用户发送短信712到10655885订阅，3元/月。不收GPRS流量费。